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DIRECCION DE ADMISION

EXANEN ORDINARIO DE ADMISION 2019- II

Joven postulante:

La Universidad Nacio:al del Santa te brinda la opo-tunidad de lograr tu ingreso mediante la
modalidad de Examer: Ordinario 2019-I1.

Esta prueba consta de 100 preguntas, cada una-can ‘5 alternativas; de-las cuales solo una

contiene la respuests correcta. Debes resolver las preguntas en un lapso no rayor de 3
horas, ‘

|Te deseamos éxitol
INSTRUCCION GENERAL

Lee detenidamente las preguntas que se formulan y marca en la tarjeta 6ptica la letra que
corresponde a la respaesta correcta.

: I. APTITUD ACADEMICA
A. APTITUD VERFAL

COMPRENSION DI TEXTO

Retrocedamos unos pasos. Quien mas exhaustivamente desplegé en la filosofia de
comienzos del siglo pusado el tema del tiempo fue e! francés Henri Bergson. Segun él, hay un
tiempo medible, pero no es tiempo sinb espacio, ya que es la medicién del movimiento de las
agujas del reloj en ur cuadrante, en un espacio. O el almanaque de los dias y de los meses,
que es un transcurrir uniforme medido por ese u otro reloj, siempre espacial, aunque se
trate de la clepsidra cue hace caer segundo a segundo granos de arena, o el reloj de sol, que
ensena el movimienty de la sombra en un espacio. Lo que se mide, en consecuencia, es
espacio, no tiempo.

Este tiempo de todos y para todos, que es lz negacién del tiempo en si, es uniforme,
siempre. el mismo, minutos de sesenta segundos, dias de veinticuatro horas, afios de
trescientos sesenta y cinco dias, etc. Es matemdtico-geométrico, por eso los dias son siempre
iguales en cuanto a su medicion. Es el tiempo ajeno. De €] diria Borges: “Las tardes a las
tardes son iguales”. ‘Pero en la existencia. real y concreta, los hombres sentimos que-las—
tardes no son iguales a las tardes. Esa es la percepcién del tiempo subjetivo.

1. La idea central del texto es:

A. Bergson deiinié el tiempo. *.
B. El tiempo es, en delinitiva, espacio.
C. El tiempo e3 multiforme. >
D. El tiempo no existe, »
/é. El tiempo e3 subjetivo. «

2.  La idea incompetible con el texto es: /

A. Existen un tiempo medible y un tiempo subjetivo,
B. El tiempo de todos es uniforme.
C. . El tiempo e3 matematico-geométrico.
/D/ Borges afirma: “Las tardes a las tardes no son iguales”.
E. Las agujas del reloj, el almanaque, la clepsidra y el reloj del sol no miden el tiempo-
sino el espacio,
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El propésito del autor del texto es:
A, Definir el tiempo matematico-geométrico.
B. Demostrar que el tiempo en filosofla es uniforme, mientras que en la existencia
a real es diverso, - . ) ‘
C. Demostrar que el tiempo es ajeno,
D. Explicar la concepcién del tiempo a partir de Bergson.
E. Afirmar que el tiempo es multiforme, segin Borges. »
SINONIMOS
4, Lo encontraron en un lgpg,ngt_!:, h’g_éndo alegremente bebidas alcohdlicas con personas
e T b i S S g S rary
A. confesionario - aspirando o
B, garaje -jalando < . !
C, parque -inyectando * ;
bar - tomando - i
E. prostibulo - bebiendo ,
5. Lossoldados se encontraban atrincherados en el viejo almacén.
A. resguardados ¥
B. desscubiertos
C. acorralados
D, sitiados
E. respaldados .~
6. ESTRATAGEMA
A. Proceder
B. Método
C. Ardid
D. Téactica
E. Trama
ANTONIMOS
7. iMPROBO ¢
A. Descortés
B: Innoble
C. Inocente
D. Indecente
E. Hornesto
8. DECADENCIA
A. Traslacién
B. Algarabia
C. Auge ™
D. Dantesco
E. Notable

Py YN )

9B I BB B D) -D-B-B—-D-D-B- 090 -P- B DB B P BB
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9. :.Vestia.up atuendo estrambético..

o 8 .
A

', elegante
caro
desalifiado
raido
nuevo

FOOWR

TERMINO EXCLUIDC

10. INOPIA

Indigencia
Inocuidad
Pobreza .-
Penuria
Mendicidad

Hoowp

11. DISGUSTO

A. Tastidio <~
B. Molestia
C. Enfado
D. Enqgjo .
E. Desinterés =/ -

ANALOGIAS

12. CUCHARA UTENSILIO::
\&. Pistola revolver
_B. Silbato pito .
'C. Garlopa herramienta ~~
D. Cubierto cuchara
E. Boligrafo tinta

13. HAMPA H ABALTANTE::
A. Cantante coro
B. Soldado soldadesca
C. Atleta gimnasio
D. Comensal restaurante
E. Fardndula : actor

ORACIONES INCOMPLETAS

14. La vida no se he hecho para ..,........... sy BLRUF POFR sovvsevssnssssovin
A. odiarla - recordarla
B. jugar - sentir
C. desear - perder )
D. comprenderla - vivirla ¢~
E. morir ~caminar
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15. La.... .. es el género periodistico por excelencia, considerado como la base de todos los
demaés. Su finalidad es .......... de la manera més breve posible lo fundamental de un
heche. Por el contrario, el ........ . §€ caracteriza porque .......... el hecho emitiendo sus

opiniones dentro de un punto de vista particular.

nota - orientar - artjculo - interioriza
editorial - persuadir - reportaje - subjetiviza
noticia - informar - articulo - subjetiviza
crénica - narrar ~ reportaje - informa
entrevista - informar - editorial - investiga v~

gowe>

JE.
B. APTITUD MATEMATICA
16. Si el siguiente esquema es falso: {[(p ~ng)—> r]as } —(qvr) =¥

Hallar el valor de verdad de: o s e

1. [(pvs)ag]=(rvs) : S

2. p—-)[g__—b(r/\s)]

3. (—-p’Agr)—){pv(-—qu)}

A. VVV B. VFV C. FVF D. FFV - E. FFF

17. La proposicién equivalente de la siguiente proposicién: “Si Alianza no campeona,
entonces la hinchada sufre o el pueblo liora”, es: ‘ __“i?' —e 9

A. Alianza campeona y, la hinchadia sufre o el pueblo no llora. »

B. No es cierto que, Alianza no campeone y no es el caso que 1a hinchada sufra o el .
pueblo llore. -

C. No es cierto que, Alianza campeone o no es verdad que la hinchada sufra o el
pueblo llore. ey

D. Alianza no campeona y, la hinchada sufre y el pueblo llora. o

E. Eipueblo rie y la hinchada goza, porque Alianza campeona.

18. Simplificar el circuito siguiente: ‘ it
AP '
B. q

C.pvq

D

E

p

w

. TAQ

. bag A : .

. \ - i w
by 4 ) q i - i

o «iF : . . e * ) - Dey TN
\06 » . v "s-" i

— m~IAqQ :"‘ - . ,_1£§.
)

19, A un matrimonio masivo asisten 268 personas entre contrayentes y testigos (2 por
pareja). Si de los testigos habia 68 mujeres, ¢cuantos hombres participaron en la
reunion? o

/134 B. 133 C. 47 D. 67 © E. 66

20, En un ealén de clase el 70% son hombres. Si faltan el 25% d= las mujeres y solo
asisten 18 mujeres, gcual es el total de alumnos del salén?

A 90 B. 75 . c 80 D. 150 -  E. 120 .1

3 . "o

™
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21.  Sabiendo que: [ﬂ= x(x +‘2)' B

Calcular; - : e ' .2001?vgces

i

Si ademas: EE =35
w

A S ‘ /E(.— 15 C. 10 Ds55 ~ B, 5™

22. Al resolver la ecuacién 21/6{ +x+ -Ja - = \ﬂz - A fx (a + x) una solucién es:

N

49

B, 64a
1025
yFiz
128

45

E —
34 .

23. En lugar de caminar a lo largo de los dos lados de un campo rectanguiar, Ernesto

decide hacerlo oor la diagonal, ahorrandose asi de caminar la mitad del lado mayor,
Hallar la razén cntre el lado menor y el lado raayor del campo.
5 7

E, —
- .8

A+ By X D.
3 4 3

£ 3

24, Dados los tres primeros términos de una progresién geométrica ﬁ 3 '3/:/'; ﬁﬁ vie €]

siguiente térmirio de la progresion es igual a:

A 7 BT ¢ 1 D. 449 E. ¥7




25.

26,

a7,

28.

29.

30.
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2Qué numero altera la siguiente sucesion?
¥ ’ e o !
2 22; 4. 20; 8;18; 10; 16; 16; 32; 14 :

’\_ﬁl{‘n_;'.-‘” \ ' ) )
A4’ % Ba " c.8 o 16 E. 10
Si X,X%,,X; € Z*, entonces, el namer» de soluciones de la ecuacion: X, + X, +X; =5 es
igual a:

A 3  B. 4 c5 D. 6 E 7
En la figura adjunté
L3 La
< - : »ly

5x

Si L # Ly A Ly# L, el valor de T=3gc—12° en grados sexagesimales ess igual a:

A. 15 B. 16 C. 17 D. 18 E. 19

Si el arsa de la superficie total es 180 m?, la diagonal de la base mide 10 m y la suma

de las longitudes de las tres dimensiones es 17 m, entonces el volumen del

paralelepipedo rectangular es:. ! ’

A. 150 m? B. 144 m? C. 142 m3 D. 145 m3 E. 250 m3

Al resolver la ecuacién trigonométrice: tan’ x + cse’x=3; 0sxs2m

La cantidad de soluciones que se obtiene es igual a:

Al B. 2 C. 3 D. 4 E. 5

7 hombres y 5 mujeres se van a formar comités mixtos de 6 pe-sonas. ¢De cuéntas

maneres pueden formarse si como minimo debe haber 2 mujeres?

A. 720 B. 812 C. 420 D. 920 ¢ E. 870
y s, ,if': " ?{n_f{ﬁ' 1 A o= ﬁ":"
.- o o
o ST
DLk 6 -

—

3
i

e

B B A A D D= = == === -~ i) ) ) ) ) ) S, ) S e dmd e md e b Y Y ) D Y VRSV YR

[

b3

| B

| =Y
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36.

A, 682
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X
s L A
1I. CONOCIMIE NTO8 . 1

31. En un institutc de irivestigacién cientifica tre bajan 67 personas. De estas, 47 conocen
. el inglés; 35, el alemén; y 23, ambos idiomas. .dCuémtas personas en el instituto no
conocen ni el ir glés ni el aleman? bdx Yelip gt Lo
A5 B. 8 C. 10 D. 13 E. 15
32. Si ay, +abys +ubcs = bea, hallar la suma de (a+b+c)
A 13 B. 14 C..15 r=D, 16 B 17
. i - L& T TR S :
33. De la siguiente igualdad: bbaa) = a(2b)a N I Vi
. - . 2 % ) P
s T . . 8, A, ? L, 1
Hallar a+b B S SRS
14 E 3 ‘ gE)
A. 4 B.5 C.6 . D.7 5.8
34. Hallar una fraccién equivalente a O.‘.—’i cuyc numerador estd comprendido entre 15 y
35 y su denominador entre 50 y 75. "
5 " 11- W =
15 ; §
A — fo 3 -
70 R B - 5
53 d b
I|.18 ‘ o ; v Yo :7. P.; ) ] ¥ .
o 72 = e : -- s g A i 3 : %.
B¢ 22 ‘ . ]
s T2, R & ; H
g X * . e
74 2 , - .
35. Hallar un numero de 3 cifras que tiene 9 civisores sabiendo que su cifra central es

igual a la suma de sus cifras extremas.

!I-,*-.‘l,' : LI -k 3 i
B. 594 / C. 374 D. 484 'E. 286
i1 . ! : :

La diferencia entre el M.C.M de los niimercs 400, 840 y 900 y la auma.de ellos, es
/ . £
igual a:

A. 26300

B. 23600 | ‘ ) _

C. 23060 . , - A
D. 20360 ’ :
E. 20063

/
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37,

38.

39.

'.\-H

41,

42,

RS
W F1°
=t

Lo que cobra y lo que gasta diariamente un individuo suman 8/ 60; lo que gasta y lo
que cobra est4 en relacién de 2 a 3. ¢En cuénto tiene que disminuir el gasto diario
para que dicha relacién sea de 3 a 57 : _
A. S/ 4,2 B.S/ 2,4 C.8/ 4,5 D.S/ 5.4 E. S/ 6,8
-La edad que ltérii_a hace 10 afios es a la edad que tendrés cuando yo tenga el doble de
la edad que tieries, es decir cuando tengas la edad que tengo, como 2 es a 3. ¢Qué
edad tienes? ‘ ‘ ‘
A 15 B.18 @2 D23 E. 24
En 10 litros de agua de mar hay 91 gramos de sal. ¢Cuéntos litros de agua potable hay
~ que afiadir para que por cada 3 litros de la mezcla haya 13 gramos de sal?
A. 10 B. 11 C. 15 D, 21 E. 13,5
.- ";\ £ R . i :
. _ R
-8i Vx#0,y=0, se cumple que: —-—=— =3(x y) - B it A
y x 2 ' _
X yx i -
Elvalorde W = [-—~+!—J es igual a:
y x* .
A, 12 B. 14 C. 16 D. 4 E. /16
Dada la expﬁaibn algebraica de grado entero:
: a+h +czr“ - =0
( X V; 2 ( ) 942 yBac
a b ¢ .
= = , entonces, ¢l grado absoluto de M es igual a:
a+bh b+c a+c . :
A 3 B. 4 C. 5
,/J§+,/_J2_— -2
Hallar el valor mas simple de la expresién:
i \/{fg JV2 +1
e

43.

44,

A B B 1 C. Ji ' p. 42 E. JE+1

Los: personajea que:sentaron los. fundamentos de la ecolog:a v les bases:-de.la historia
natural son:

A. Buffon y Linderman Lodfdm I

B. Odum y Ovin : ; G 5 "
C. Mabious y Wegener o B

D. Wallace y Darwin &% g

E. Margalef y Cowles

La diversidad de especies se puede medir tomando en cuenta:
1. Riqueza de especies

2. Distribucién espacial

3. El aspecto genético

4, Abundancia relativa

Son ciertas:

A 1y2 B. 1y3 C.2v3 D. 2y4 E. ly4

A

_I()__I)’:_,I-j_lv_,__ll’__l?r_-lkr__l»’_.-l}_-l'yl_' l'?_ﬂl 3._-!3_-’)’_-’3__1»_ 115_ '9,_ '-:’_,Z '-od m&f l»rg 7Y
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45 3 El agdtamlento del guand de las islas en el Pe:u fue debido a:

. 1. La pesca mdustna‘l de la “anchoveta” Engraulis ringens .
2. Calentamiento climéatico global
3. Falta de proteccién de las zonas de alimentacién de las aves guaneras
4. La contamiaacién marina procedente de las ciudades costeras «

Sor ciertas:
A ly2 B. 1y3 ,C. 1y4 D. 2y3 E 3y4

46. Podemos afirmer que la temperatura es el factor mas determinante para la vida de un
orga.mamo porque:

1. Actta por si misma o mﬂuyendo en la accién qua ‘desarrollan otroa factores.

2. Esun factor abidtico fisico presente en los ecosistemas del planeta.

3. Cada especie tiene un punto 6ptimo y un limite de temperatura méaxima y minima,
que se convierten en letales si son superzdas,

4, Existen temperaturas tanto altas como muy bajas.

5. A medida que aumenta se incrementa el inetabolismo celular,

Son ciertas:

A 1y2 "B. 1y3 C.2y3 D. 3y4 E 4y5

47. ¢Cuél es la curva de crecimiento de las poblaciones de insectos, las cuales producen
una sola generacioén de insectos al afio?

A. Exponenciel “tipo J”
B. Logaritmice. de “tipo S”
C. Lineal B
D. Lineal de “tipo R"
E. Exponenciel de “tipo K"
48, La estratificaci¢n vertical considera el acomoio de las especies de arriba hacia abajo y

ocasionalmente de abajo hacia arriba estd dsterminada por factores abiéticos, siendo
en ambientes terrestres, principalmente los siguientes:

1. Luz
2. Temperatura
-3, Agua
4, Tipo de suelo
5. ..Profundidai
Son ciertas: )
A. 1ly2 B. 1y3 C. 2y4 D. 3y4 -~ E. 3y5

49. En la expresién: “Porque mi patria-es hermosa/ como una espada en el a.."rc, / ¥y méas
grande ahora y aun / mas hermosa todavia, / yo hablo y la defiendo / con mi vida®, la
funcién predominante del lenguaje es:

A. Representativa
B. Expresiva .
£ Poética ' R )
D. Fatica

E. Metalinghistica

50. En la palabra solares, el morfema sol es:

A. , Lexical
Derivado

C.. Trabado

D. Gramatical

E. Flexivo

-
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51. En le expresién: “Me duele ver sangrar a mi pais por tanta corrupcion”, los sustantivos

sont i
A f)u_éle y sangrar

B. Duele y pais

C. Paisy tanta

‘Pais y corrupcién
Tanta y corrupcién

@ o

52. La palabra compuesta tildada correctamente es:

A. ltalo-japonés

B. Cortésmente *
" C,. Vigésimoseptimo
: Asimismo -

E. Traspié

53, Oracién quepresenta uncircunstancial-de modo:

Encendieron una fogata en la playa. ol
El paciente superé valientemente su enfermedad.

"l tcma ambiental es prioritario.

Lograron sus propésitos.

Los proyectos mineros generan opiniones dwersaa

tw ow>

-

54. Género en el que el poeta expresa su mundo interno, trasunta su espiritualidad,
transmite sus emociones, sentimie:itos y vivencias:

/A. Lirico

B. FEpico -

C. Narrativo -
D. Descriptivo’
E. Driamético £

_55. En el cuento “Los gallinazos sin plumas”, a Efrain y EnnqLe se les atribuye esa
dcno:nmacién debido a que ambos: ’

A. Buscan alimentos en los basurales.
B. ‘Menen un abuelo que los explota.
C. Sufren por la pérdida de su perro.
D. Ho asisten a la escuela. -

5 _EB. 'Trabajan para sobrevivir.

56. Novela que pertenece al realismo literario, cuya trama narrativa formaliza intensos
conflictos psicolégicos en eI personaje principal:

/.P/ Crimen y castigo
La-guerra y la paz

C. Los miserables
D. Elviejoy el mar
E. La metamorfosis
57 creres —— . .. es autor de la obra “Pueblo azul”, quien recibié la

influzncia literaria de .....ocoveviieins

A. .Jaime Guzman — Mario Vargas Llosa
B. Antonio Cisneros - Gustave Flaubert
C. Oscar Colchado - Ernest Hemingway
D. Marcos Cueva - Jhon Dos Pas3os

E. Carlos E. Zavaleta - William Faulkner

10
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Constituyen caracteristicas de las necesidades econémicas:

Satisfaccion
Fijacién
Saturacién
Infinidad
Limitacién

e

Son ciertas: B
A 12y3 B. 1,3y4 '°C. 1,2y¥5 D 1,2y4

El concepto de productividad involucra las siguientes variables:

,K Produccién total y nimero de.trabajadores
/ B. Producto toal y nimero de horas 7,
C. Producto to'al y nimero de maquinas

D. Volumen de produccién y recursos utilizados

E.

Volumen de produccién y utilidades alcar'zadas

E. 2,3y4

60. La emprcsa moderna tiene que ser competitiva y dcsarrollar varias. lineas de
produccién useéndo tecnologias innovadas con recursos humanos calificados y
experimentados con inteligencia emocional y resiliencia con el soporte de! desarrollo
humano asertivo. En consecuencia, en estos tiempos el éxito empresarial radica en el
tripode:

PUOw>

Calidad - ccntroversia - creatividad

Diversidad -- actualizacién — mutualidad .
Creatividad - diversidad —- controversia
Mutualidad - monopolio — diversidad
Actualizacicn - controversia - diversidad

61. Son variables gle afectan la oferta:

1. Los gustos 1 preferencias

2. Ingreso real

3. Los precios de los insumos

4. Los subsidios

5. La publicidad

Son ciertas:

A ly2 B. 3y4 C. 1y3 D. 2y4
62. = Fueron ciudaden amuralladas en la colonia:

1, Piura

"2, Trujillow

3. Lima+’

4. Cusco

5. Arequipa v

Son ciertas:

LA 1,2y3 B. 3,4y5 C. 13y5 p.23y5 W
63. Geograficamente, los departamentos se crezron en base a ...

dado por ......eeeieennens

A. los corregim ientos - Joaquin de La Pezuela

.-B. las intendericias — Marqués de Torre Tagle .~

C. .las audienc as — San Martin

D. los ayuntamientos - Simén Bolivar

E. las intendencias - San Martin

E. 14y5

E. 2,3y4

w.ev, Seguin Decreto

64. Identificar las ideas esti’atégicas del movimiento de Juan Santos Atahualpa:

woowy

. No creia en la confesidon catélica.

Desarroll6 €]l milenarismo andino. | L "
Establecié elianzas entre grupos amazénicos diferentes.
Busco unirse a las misiones religiosas.

Buscé unirue a los criollos.

11
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65. Identificar el lugar en que San Martin prepars el Ejército de los Andes:

A, Yapeyu

B. Mendoza

C. Buenos Aires
. Tucumén

E. Salta

66. Fue un periodo posterior a la guerra del guano y el salitre, dorde el Perl inicia su
resurgimiento econémico, politico y social, Esta etapa es conocida como:

A. . La prosperidad falaz )
" La reconstruccién nacional 3~
C. Llaépoca del guano
‘D. La republica aristocratica
E. La penetracién del capital extranjero.

67. El golpe de estado, dado por Luis 3énchez Cerro en 1 930, fue respaldado por los
grandes terratenientes del entonces Partido Politico:

-A. Ccmunista del Pert
B Sotialista Peruano
C. Liberal
D. Civilista
E. Agprista Peruano

68. Durante la Guerra con Ecuador, el gobierno de Manuel Prado Ugarteche acepté la
mediacién de Argentina, Brasil y EE.UU; luego, el 2 de octubre de 1941 se firmé:

A. El Tratado Rada Gamio - Figueroa Larrain ¥
B. El Tratado Salomén Lozano w”
C. ~El Acuerdo de Talara »'
«D./ El Protocolo de Rio de Janeiro «~
E. ElTratado Larrea - Gual

69. Velasco ordend la creacién de un érgano superior que controlara las universidades
peruar.as. Este érgano se denominé:

s 17 -
A. CONAI B. CONAFU C. ANR /D‘.' MINEDU = E. CONUP

70. La ﬁrimcra gestion del gobierno aprista de Alan Garcia se caracterizé por la peor crisis
econoémica en la historia del pais, con una insélita:

A. Inilacién
B. Deflacién
_” Hiperinflacién
D. Superavit
E. Encaje bancario

71. Una de las ciencias auxiliares de la Geografia, que estudia las propiedades fisicas y
quimicas, género, evolucién y distribucién de las rocas es la:

A. Espeleologia

B. Edafologia

C. Hidrologia s

D. Ecologia ;

_E. Petrografia ' d

72. Es la ciencia de aproximacién al estudio y comprensién de los cuerpos celestes,

incluidos los planetas y sus satélites, las estrellas y los sistemas de materia oscura,

gasy p:_olvo llamados galaxias y los ciimulos de galaxias:

A, Cartografia >

_B. Astronomia “

C. Ceologia >

D. . Antropogeografia -~

E. Biologia - I S
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73. Gebgrafo peruanc que hizo una divisién slstemanca del Perp en reglonea naturales de
. acuerdo a pisos altitudinales, flora y fauna: . .

A. Carlos Pefiaherrera del Aguila
B. Antonio Brack Egg

C. Cecilia Mediola

D. Javier Pulgar Vidal

E. Juvenal Monjge

74. . Los valles dé la cesta presentan las siguientes caracteristicas:

1. Espacios que han sido erosionados por los Tios. - .
.. 2, Losrios nacea en la divisoria de la cadena occidental de los Andes. .. . .

3, Constituyen zonas de mayor concentracion humana.. +'»

4. Elviento origina dunas y médanos. :

5. Se desarrollaa la agricultura_ y ganaderia intensiva. v

Son ciertas: " : .
A 2,3y4 E‘24ys C. 1,2,3y5 D.1,2,4y5 E. 2,3,4y5

75. Las precipitaciones son el retorno de agua atmosférica en forma liquida. Estas formas
. se evidencian en: ‘

1. Nieve ' i

2. Granizo # - ‘
. 3. Neblina ¥ '

4, Lluvia « ?

5. Llovizna .

Son ciertas:

A 1,2,4y5 B.1,2,3y4 C.2,4y5 D.1,2y4 _fEffz.a.‘lyS.
76. Reconoce el puerto de mayor importancia de la regién austral o meridional:
A, Lomas B. Chala C. Atico D. Quilca E. Ile

77. Segin los censos poblacionales de 1 940 y 2 007; la region de la costa tenia 28% y la
' sierra 65% de pohlacion; luego la costa tenia 55% y la sierra 32%; de estos resultados
inversos se puede deducir: :

A. La sierra es una zona receptora incipiente de migrantes y la costa zona receptora
galopante.
La costa es una zona receptora de migiantes y la sierra una zona expulsora
.galopante..

C. Tanto la costa como la sierra, son zonas de explosién demogréfica. .

D. Las grandes ciudades de la sierra alto andina se fueron despoblando.-

E._ La migracién de la.zona amazonica ira poblando las zonas alto andinas.

78. Los recursos naturales, de acuerdo a su sensibilidad al deterioro, se clasifican en:

A. Recursos estratégicos, convencionales y no convencionales
B. Recursos orgiinicos e importados

C. Recursos orginicos e inorganicos

D. Recursos solidos, liquidos y gaseosos

E. ) Recursos renavables, semirrenovables y no renovables

79. En el Peril se encuentran los siguientes centros cupriferos: i

1. Cuajone

2. Buldibuyo

3. Toquepala .

4. Goyllariasquizga

5. Quellaveco

Son ciertas: 5 ‘ L P

A. 1,3y5 B. 1,2y3 C.2,3y4 ° D. 1,2y4 E. 3,45
13
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El mas importante ﬁlosofo argcnnno que ha revolucionado el campo dela i
es Mario Bunge:

A. Axiologia politica : -
B. Gnoseologia teérica .

C. Epistemologia

D. Filosofia moral

E. Teoria del ser

El origen del hombre, segn la ...oovviieninninni. €8 sostenido por la Teoria ...ereerunen
fundamentada Por la e _ . S

A/ religién ~ creacionista - [e
B. naturealeza ~ evolucionista - ciencia
C. religion - espiritualista — fe » -
" D. naturaleza - espiritudlista ~ f¢
E. biologia - evolucionista - ciencia. w

La més importante taxonomia de los valores fue desarrollada po:

Immanuel Kant
Aristételes de Estagira
Friedrich Schelling
Mario Bunge

Max Scheler

POOw>

Cuando la filosofia toma en sus manos ¢l conocimiento y se, propone examinar su
génesis, naturaleza, limitaciones, alcances y posibilidad se convierte en:

_A.  Metafisica
B. Ciencia
C. Ontologia
D. Gnoseologia
E. Epistemologia

La muerte, como fundamento floséfico que explica la naturaleza del hombre,
corrésponde a la siguiente doctrina:

A. Fijismo

B. Evolucionismo

C. Historicismo

D. Exiatencialismo

E. Simbolismo
Los fildsofos de la generacién del Centenar:o son:

1. Victor Ratl Haya de la Torre
2. José Carlos Mariategui v*
3. Alejandro Deustua

4, Victor-Andrés Belainde

5. Mariano Iberico

Son ciertas:
A. .ly2 . B.2y3 C.-3y4 D. 4y5 7 E. 1y5

Es la ciencia del conflicto entre ¢l individuo y la sociedad, es una de las 4 ramas
furidamentales de la Psicologia cuyos origenes se remontan a inicios del siglo XX. Con
la aparicién de la Volkerpsychologie o Psicologia de los pueblos, desarrollada por
Wilh=lm Wundt, esta ciencia se la conoce actualmente como:

Psicologia social
Psicologia de grupo
Psicologia general
Psicologia pura
Psicologia correlacional

Hoowp
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87. .Lla introspeccién fue el método principe!l :mpleado por la'-corriente iJsicolégica
' denominada: nis i, i | _

Estructuralismo
. Funcionalisrao
Conductismo
. Psicoanalisiy
Gestaltismo

WoowR

88. Cuando el individuo toma consciencia de un estimulo captado a través de los sentidos,
- este fendmeno deja de SET viuviviiiinierinie: ¥ PIEEA & SET veversersrrnrirorersrsasines

impulso - conocimiente - .. ... R Y
sensacion - sercepcién
ilusién - realidad

Cow»

"

percepcién - cognicién
89. En el condicionamiento operante se recurre al castigo para:

A. Provocar una respuesta condicionada.
B. Sustituir al estimulo neutro.

C. Reforzar los estimulos aversivos.

D. Disminuir la respuesta indeseada.

E. Evitar la recaperacién esponténea.

90. Respecto a la memoria, la frase “Tenerlo en la punta de la lengua”, evidencia una
dificultad en el proceso denominado:

A. Evocacién
B. Codificacion
C. . Retencién
D. Registro

E. Asimilacién

91. Cuando los resultados de un test psicologico arrojan en puntajes ecstables y
consistentes se cice que este posee:

Validez
- Confiabilidad
Sensibilidad
Objetividad
. Idoneidad

.

BUQW>

_92. Sefala los elementos interpretadores de la experiencia que influyen en el proceso de
conceptualizaci6 a: :

Experiencia subjetiva
Grado de instruccién
Sociedad
Pensamientc concreto
Comunicacion

. Memoria

Qo p e

Son ciertas: /
A.1,2y3 B.1,3y6 C.1,3y5 D. 2,4y6 E.2,3y6

93. La conducta qus involucra cambios en el ritmo cardiaco, actividad glandular o de
temperatura y experiencias subjetivas de placer o displacer se denomina:

A. Miedo -

B. Aprendizaje - _ i
C. Emocién ~ . _

"D. Motivacién o e

E. Alteracién .

impulso ~ percepcién : ‘ ' - e v s
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95.

96.

97.

98.

99.
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La familia constituye la unidad basica de la sociedad, urida por vinculos de
pareritesco, ya sea:
1. For matrimonio. “~
2. Consanguineo
3, For adopcién -~
4. For nacionalismo
5. Por idiosincrasia
Son ciertas: _
A 1,2y4 B. 1,3y4 C. 1,2y3 D. 1,4y5 E. 2,3y5
La primera y ultima carteras ministeriales creadas en el Perd son:
A. -Economia - Cultura =
B. Cuerra ~ Educacién *
C. Iaterior - Inclusién Social
D. FRelaciones Exteriores — Inclusién Social
"E Justicia - Transportes y Comunicaciones
Segun la Constitucién Politica, no es causal de vacancia del Presidente de la
Republica:
A. Permanente incapacidad moral o fisica
B. Muerte del Presidente de la Republica
C. Aceptacién de su renuncia por =l Congreso
D. Salir del territorio nacional sin permiso del Congreso
E. Hallarse sometido a un proceso judicial
A qué tipo de derecho se reﬁere lo prescrito en la Constituciér: Politica del Peri: “A
participar, en forma individual o asociada, en la vida politica, econémica, social y
cultural de la Nacién. Los ciudadanos tienen, conforme a ley, los derechos de eleccion,
de remocién o renovacién de autoridades, de mlcxatlva legislativa y de referéndum”.
A. Derechos civiles
B. TDrerechos sociales y politicos
C, Derechos politicos
D. Derechos humanos universales.
B l:'erecho a elegir y ser elegido
En el Peri, las diversas culturas han creado un senumtento de pertenencia y han
asumido un proceso de identificacién que es conocido como:
A. [Diversidad cultural
B. Interculturalidad
C. Pluriculturalidad
,D' Etnicidad
Multiculturalidad .
La Orgamzacmn Internacional del Trabajo (OIT), que en 2019 celzbra su centenario, es

un organismo especializado de las Naciones Unidas que sz ocupa de asuntos

relac:-madoa al:

A. Trabajo y las relaciones laboral:s
B. Tiabajo y los convenios colectivos
Trabajo y proteccién de los derechos laborales

= D Trabajo y negociacion colectiva

E. Trabajoy libertad sindical ; ;

100. Las Fuerzas Armadas tienen por finalidad garantizar la independencia, la soberania y

la integridad territorial de la republica y comprenden:

A El Ejército, la Marina de Guerr& y la Fuerza Aérea

PANP, El Ejército y la Fuerza Aérza

Tribunal Constitucional, PNP y Marina de Guerra *

Consejo Nacional de la Magistratura, la Marina de Guerra y la PNP =
La PNP, la Marina de Guerra y &l Ejército ' -

\
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